
2학기 단원평가 모범답안
( 1 )학년 ( 수학 )과 4단원(기본1)

문항
번호 평가 내용

행동 영역
정답 교과서

관련 쪽수이해 계산 추론 문제
해결

1 세 수의 덧셈을 어떻게 할까요 ○ ⑤ 74~75쪽

2 세 수의 덧셈을 어떻게 할까요 ○ (왼쪽부터) 5, 7, 7 74~75쪽

3 세 수의 덧셈을 어떻게 할까요 ○ 74~75쪽

4 세 수의 뺄셈을 어떻게 할까요 ○ (  ) (○) 76~77쪽

5 세 수의 뺄셈을 어떻게 할까요 ○ ③ 76~77쪽

6 세 수의 뺄셈을 어떻게 할까요 ○ 아래 참조, 2조각 76~77쪽

7 두 수를 더해 볼까요 ○ 12 80~81쪽

8 두 수를 더해 볼까요 ○ ② 80~81쪽

9 두 수를 더해 볼까요 ○ (  ) (○) (○) 80~81쪽

10 10이 되는 더하기를 해 볼까요 ○ 4 82~83쪽

11 10이 되는 더하기를 해 볼까요 ○ 82~83쪽

12 10이 되는 더하기를 해 볼까요 ○ ⑤ 82~83쪽

13 10에서 빼 볼까요 ○ 6 84~85쪽

14 10에서 빼 볼까요 ○ ㉡ 84~85쪽

15 10에서 빼 볼까요 ○ ① 84~85쪽

16 10을 만들어 더해 볼까요(1) ○ ③ 86~87쪽

17 10을 만들어 더해 볼까요(1) ○ (1) 15 (2) 19 86~87쪽

18 10을 만들어 더해 볼까요(2) ○ ㉠ 88~89쪽

19 10을 만들어 더해 볼까요(2) ○ ③ 88~89쪽

20 10을 만들어 더해 볼까요(2) ○ 아래 참조, 진주 88~89쪽

 6.  8조각 중에서 현주가 먹은 2조각과 수근이가 먹은 4조각을 빼어 구하면 8-2-4=2(조각)이 남습니다.  2조각

20.  4+2+8=14이므로 계산을 잘못한 사람은 진주입니다.  진주


